

联邦国防军协会要求增加叙利亚派兵数量

德国联邦国防军协会主席安德烈·伍斯特内尔 (André Wüstner) 说道：“我们目前仍需至少五千至一万名士兵。”联邦议院周五决定向叙利亚派出 1200 名士兵打击 “伊斯兰国” (IS)。对此，联邦国防军协会要求增派士兵。几天后，狂风侦察机即将启程前往叙利亚。奥格斯堡号驱逐舰已在驶向地中海东部海域的途中，护航法国航母。

明年 1 月起，联邦国防军将缩减工作时间，届时将不再实行全天候工作，这也是需要增派士兵的原因之一。此外，伍斯特内尔还要求增强军队装备。他说：“像这样的派兵至少持续十年。”目前的授权有效期至 2016 年年底。

《图片报》受议会小组委托报道，在紧急情况下，政府会向叙利亚派出联邦国防军的特种部队 (KSK)。

“德国穆斯林中央委员会”批评派兵决定是一种错误的做法。中央委员会主席艾曼·马兹耶克 (Aiman Mazyek) 表示，打击恐怖分子最有效的武器是中断武器供应。他认为，目前近东的局势是“一种完全错误的战争政策的结果”。这也是造成现今“完全扭曲和激进的穆斯林”的原因之一。

(本文译自德国南德意志报 2015 年 12 月 5 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn